Уважаемые родители!

Напоминайте детям, что ходить нужно только по тротуарам или пешеходным дорожкам, придерживаясь правой стороны, а если их нет — по левой обочине дороги навстречу движущемуся транспорту. Так безопаснее!

Уважаемые родители! госавтоинспекция просит Вас ежедневно напоминать ребенку правила перехода проезжей части, подавайте только положительный пример своим детям. При переходе дороги с малолетним ребенком, держите его за руку. Если Вы видите, что дорогу хочет перейти чужой, не Ваш ребенок, помогите ему, разъясните, что прежде чем вступить на пешеходный переход, необходимо убедиться, что все транспортные средства остановились и дают возможность пешеходу перейти дорогу.

Учите ребенка всматриваться вдаль, пропускать приближающийся транспорт, идя по тротуару, внимательно наблюдать за выездом автомобилей из арок дворов и поворотами транспорта на перекрестках. Если у подъезда стоят транспортные средства или растут деревья, кусты, остановитесь, научите ребенка осматриваться по сторонам и определять: нет ли опасности приближающегося транспорта. Если у подъезда дома есть движение транспорта, обратите на это внимание. Вместе с ним посмотрите: не приближается ли транспорт.

Переходить дорогу можно только на разрешающий (зеленый) сигнал светофора или по пешеходным переходам, в том числе, по подземным и надземным, а при их отсутствии — на перекрестках по линии тротуаров или обочин.

Помните, что на пешеходном переходе не всегда бывает безопасно: из-за остановившегося и проехавшего мимо автомобиля может выехать другой, который не был виден!

Учите детей, что перед переходом проезжей части, необходимо убедиться, что автомобили уступают им дорогу!

Если автомобиль вдалеке – пусть рассчитывают свои силы. Научите детей правильно оценивать расстояние до приближающегося автомобиля. Помните, автомобиль быстро остановиться не может. Лучше переждать, а не перебегать перед близко идущим транспортом. Это может закончиться плачевно! Переходить дорогу нужно быстрыми шагами, но не бегом! Так безопаснее.

Переходить дорогу нужно поперек, а не наискосок, иначе дети будут дольше находиться на проезжей части, а, следовательно, в опасности!

Напоминайте детям, что нельзя играть на дорогах и вблизи дорог. Для этого есть двор, детская площадка, стадион. Опасно выезжать на дорогу на коньках, санках, скейте и самокате.

Выходя из автобуса, не стремитесь сразу перебежать дорогу. Подождите, когда транспорт уедет, и дорога будет просматриваться в обе стороны. Помните, что автобус опасно обходить и спереди, и сзади, ведь за ним может быть скрыт другой автомобиль меньшего размера.

Пешеходам запрещается переходить дорогу, если она имеет разделительную полосу или ограждение. Дойдите до ближайшего пешеходного перехода!

Езда на велосипедах по улицам и дорогам разрешается детям не моложе 14 лет!

Велосипеды должны двигаться только по велосипедным дорожкам или тротуарам, не создавая помех движению пешеходов.

Водителям следует помнить, что при перевозке детей в автомобиле необходимо использовать детские удерживающие устройства и ремни безопасности. Учите ребенка правильному выходу из автомобиля через правую дверь, которая находится со стороны тротуара. От выполнения данных требований в первую очередь зависит жизнь и здоровье Ваших детей.

Грубое нарушение этих правил может привести к дорожнотранспортному происшествию.

Возможно, Вы своим поступком убережете ребенка от беды. Помните, что ребенок обучается движению по улице прежде всего на вашем примере, приобретая собственный опыт!

Всегда помните, что проезжая часть - это источник повышенной опасности и любое нарушение правил дорожного движения может обернуться необратимой трагедией.

Безопасность детей в ваших руках!

Мы желаем Вам всего доброго и удачи на дорогах.